
SCRISOARE DE INTENȚIE 

 

Stimați membri ai Consiliului de Conducere ANBPR, 

 

Mă numesc Ramona Ioana Mezei și ocup în prezent funcția de manager al Bibliotecii 

Metropolitane București. Prin această scrisoare, îmi exprim intenția de a candida pentru un loc în 

Structurile de Conducere ANBPR (Consiliul de Conducere al ANBPR și Biroul Executiv), 

dorind să contribui activ la consolidarea și dezvoltarea rețelei bibliotecilor publice din România. 

Cred cu tărie că biblioteca nu este doar un spațiu de acces la informație, ci un punct 

esențial de sprijin pentru comunitate. De aceea, întreaga mea activitate din ultimii ani s-a 

concentrat pe deschiderea bibliotecii către public, pe apropierea de nevoile reale ale comunității 

și pe regândirea bibliotecii ca un spațiu viu, dinamic, relevant – pentru toate vârstele și toate 

categoriile sociale. 

Consider că bibliotecile publice au nevoie, mai mult ca oricând, de vizibilitate, susținere 

și colaborare între profesioniști. Avem o rețea valoroasă, resurse umane dedicate și inițiative 

demne de promovat, dar e nevoie de o viziune coerentă, de schimburi de bune practici și de o 

reprezentare puternică la nivel național. ANBPR poate fi și trebuie să fie această platformă 

activă, care sprijină bibliotecarul și biblioteca în dialogul cu societatea. 

Dacă voi fi aleasă în Consiliul de Conducere, îmi propun să contribui la promovarea 

bibliotecii publice ca reper comunitar, cultural și educational și la creșterea colaborării între 

biblioteci din toate zonele țării, indiferent de mărime sau statut. Îmi doresc o rețea de biblioteci 

care să inspire încredere, care să își asume un rol activ în comunitate și care să rămână un loc 

viu, unde oamenii vin nu doar să împrumute o carte, ci să regăsească sens, sprijin și inspirație. 

Vă mulțumesc pentru atenție și susținere și sper ca, împreună, să putem duce mai departe 

această misiune cu pasiune, profesionalism și deschidere. 

 

Cu considerație, 

Ramona Ioana Mezei 

Manager, Biblioteca Metropolitană București 

0743078396 

mezei_ramona@yahoo.com 
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